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Ata da trigésima quinta sessão Ordinária do segundo Biênio 2023/2024, realizada na 

Câmara Municipal de Olho D'água no dia 26 de outubro de 2024. 

Aos vinte e seis dias do més de outubro do ano de 2024 (dois mil vinte e quatro) as 

10h 15min, na Camara Municipal de Olho D'agua - PB, Casa Gadibete Cirilo de 

Carvalho, reuniram-se os Senhores vereadores para participarem de uma sessão 

ordinaria, presidida pelo presidente Jodo Batista de Melo. Dando inicio, O Senhor 

presidente cumprimentou a todos e declarou que em nome de Deus € do povo de 

Olho D'agua, aberta e instalada a sessão, em seguida, 0 Senhor presidente deliberou 

ao primeiro secretário para fazer a chamada nominal dos Senhores vereadores, sendo 

Batista Sampaio, José Simôa de Lima, Manoel Laurindo de Almeida, Vandesson 

Barbosa de Araujo, e Weslley Willy Carvalho Caldas. Havendo quérum para deliberar, 

o Senhor presidente, determinou a0 primeiro secretario para fazer a leitura da ata da 

sessão anterior, a ata foi colocada em discursdo, não havendo quem queira discutir, 

a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por maioria dos presentes. Não 

havendo mais matéria a ser apresentada, o Senhor Presidente passou para o uso da 

tribuna. O vereador Weslley Willy Carvalho Caldas, cumprimentou @ todos e falou da 

decisão de ndo disputar as eleigdes deste ano e que esta muito tranquilo em seguida, 

parabenizou a vitoria da prefeita Joana Sabino de Almeida Carvalho e do visse prefeito 

Inácio Bruno, em seguida fez um voto de pesar pelo falecimento do jovem conhecido 

como Lourinho. Prosseguindo, © vereador Vandesson Barbosa de Araújo, 

cumprimentou a todos e prestou solidariedade aos familiares do jovem Lourinho e aos 

familiares do Senhor Erancisco Noel pelo falecimento dos mesmos, em seguida, pediu 

a Senhora prefeita que visse a estrada que da acesso ao Sitio curtume ao Genipapo 

e agradeceu as trezentas quarenta e duas pessoas que Ihe ajudou, falou ainda, de 

seu trabalho no municipio e que vai sair pela porta da frente e que não vai se acovardar 

e agradeceu a todos que lhe ajudou, e agradeceu aos eleitores que votaram na 

oposição e que vai continuar lutando em peneficio da comunidade do municipio. não 

havendo mais nada na fase do expediente, O senhor presidente passou para a ordem 

do dia. Em seguida, 0 senhor Presidente, passou para o primeiro Secretário para a 

chamada da ordem do dia, sendo verificada a presença dos seguintes Edis: Fernando 

Leite de Almeida, Francisco Furtado de Araújo, Joana Avelina de Almeida Macedo, 

João Batista de Melo, João Batista Sampaio, José Siméa de Lima, Manoe! Laurindo 

de Almeida, Vandesson Barbosa de Araujo, e Weslley Willy Carvalho Caldas. dando 

início o Senhor Presidente deliberou ao primeiro secretário a leitura do projeto de lei 

de nº 18/2024, de autoria do poder Executivo, que estima e fixa a despesa do 

município de Olho D'água para o exercício de 2025 e dá outras providencias, 0 projeto 

foi colocado em discursoes, 0S vereadores Weslley Willy Carvalho Caldas e Joana 

Avelino de Almeida Macedo discutiram o projeto, em seguida, o Senhor presidente, 

suspendeu a sessao para a elaboragéo dos pareceres das comissões. Reiniciando a 

sesséo, o Senhor presidente deliberou ao primeiro secretario a leitura dos pareceres 

das Comissoes de legislação justica e redação e economia finanças e fiscalização, 0s 

pareceres das Comissões de legislação justiça e redação e economia finanças e 

fiscalização foram colocados em discursão, não havendo quem queira discutir, 0s 

mesmos foram colocados em votação, sendo aprovado por unanimidade. em seguida, 

o Senhor presidente colocou em discursão o projeto de Lei de nº 18/2024, de autoria 
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do poder executivo, que fixa a despesa do municipio de Olho D’agua para o exercicio 

2025 e da outras providencias, não havendo quem queira discutir, o mesmo foi 

colocado em votação nominal em primeiro, sendo aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo, o senhor presidente colocou em votação nominal em segundo turno, O 

projeto de Lei de nº 18/2024, sendo aprovado por unanimidade. 
Não havendo nada a 

tratar na ordem do dia, o Senhor Presidente declarou encerrada sessão, e mandou 

que lavrasse @ presente ata, que vai a0 final assinada pelo 1° Secretario, pelo Senhor 

Presidente e demais vereadores presentes. Olho DÉ:;— PB, 26 de outubro de 2024. /1 

João Batista de Melo 
rancisco Furtado de Araújo 

Presidente 
1º Secretário 
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